



Düsenset

Das Düsenset beinhaltet diverse Sprüh-, Dicht - und Tropfmanschetten zur beliebigen Anbringung am Kärcher Rain System® und zur individuellen Erweiterung des effizienten Bewässerungssystems.

- 1 Ergänzungsset für das Kärcher Rain System®
- Erweiterung des Kärcher Rain System®.

- 3 Befestigung am Kärcher Rain System® Schlauch
- Flexible und punktgenaue Anbringung.
- 2 Wassermenge der Sprühdüsen und Tropfmanschetten regulierbar
- Gezielte und bedarfsgerechte Pflanzenbewässerung.
- 4 Manschetten mit integrierter Nadel
- Werkzeugfreie Montage.

TECHNISCHE DATEN UND AUSSTATTUNG





Düsenset

Technische Daten								
Bestell-Nr.		2.645-239.0						
EAN-Code		4039784919761						
Max. Druck	bar	4						
Gewicht	kg	0,2						
Gewicht inkl. Verpackung	kg	0,27						
Abmessungen (L × B × H)	mm	15 × 24 × 54						
Ausstattung								
Wassermenge regulierbar		I .						
Tropfmanschetten	Stück	5						
Dichtmanschetten	Stück	10						
Erdspieße	Stück	5						
Sprühmanschetten 360°	Stück	2						
Sprühmanschetten 180°	Stück	4						
Sprühmanschetten 90°	Stück	4						

DÜSENSET 2.645-239.0





		Bestell-Nr.				Preis	Beschreibung	
Automatische Bewässerung								
SensoTimer ST 6 ecologic	1	2.645-213.0						
SensoTimer ST 6 Duo eco!ogic	2	2.645-214.0						
Kärcher Rain System®								
Partikelfilter	3	2.645-225.0						
Druckminderer mit Filter	4	2.645-226.0						
Kärcher Rain System® Schlauch	5	2.645-227.0						
Tropfschlauch	6	2.645-228.0						
	7	2.645-229.0						
T - Stück mit Regulierung	8	2.645-231.0						
I - Stück	9	2.645-232.0						
Endstück	10	2.645-233.0						
Tropfmanschette	11	2.645-234.0						
Dichtmanschette	12	2.645-235.0						
Sprühmanschette	13	2.645-236.0						
Erdspieß	14	2.645-237.0						
Kärcher Rain Box	15	2.645-238.0						
Düsenset	16	2.645-239.0						
Verbindungsset	17	2.645-240.0						
Tropfschlauch Set	18	2.645-241.0						

Tropfschlauch Set

Mögliches Zubehör.